

我市启动防汛四级应急响应

□记者 王凯

本报讯 7月8日,记者从市防汛抗旱指挥部获悉,根据《周口市防汛应急预案》有关规定,经会商研判,市防汛抗旱指挥部决定自7月8日15时30分启动防汛四级应急响应。

据悉,市气象局7月8日12时发布《重要天气预警报告》:根据最新气象资料分析,受低槽东移和西太平洋副热带高压影响,7月8日下午到夜里我市有大到暴雨,局部大暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,过程累计降水量40毫米到80毫米,局地80毫米到120毫米,最大小时降水量40毫米到60毫米,有城市内涝和农田渍涝风险。

市防汛抗旱指挥部要求,各级各部门要迅速进入防汛应急工作状态,密切关注天气形势和雨情变化,认真落实防汛各项措施。各级责任人要上岗到位,深入一线,靠前指挥,层层压实责任,强化城市内涝、农田渍涝等防范应对工作。要加强监测预警和会商研判,对各项安全防范应对措施要再检查、再落实,查漏补缺,做好降雨过程防范应对和人员避险转移工作,全力保障人民群众生命财产安全。②22

周末公益剧场

上演丝竹乐团专场音乐会

□记者 黄佳文 / 图

本报讯 7月5日晚,由中共周口市委宣传部、周口市文化广电和旅游局主办,周口市文化馆承办,周口师范学院音乐舞蹈学院协办的周末公益剧场丝竹乐团专场音乐会在周口市文化馆群星小剧场举行。

音乐会在悠扬的《迎宾曲》中拉开帷幕,《春晓》《清溪洋山河》《苏堤漫步》《绿野》《春晖曲》《顾山春》《瀛洲新韵》等江南丝竹曲目轮番上演。这些节目既具传统文化意韵又富时代新意,现场观众无不陶醉其中。

据了解,周末公益剧场作为全国公共文化服务示范项目,已经成为周口市民中人气最高的文化活动现场之一。②22



演出现场。

展技能 亮风采 促规范

我市举办托育职业技能大赛



比赛现场。

□记者 王晨文 / 图

本报讯 7月8日上午,由市总工会、市卫健委主办的周口市托育职业技能竞赛在周口职业技术学院举行,对全市托育人才队伍建设进行大检阅。

据悉,大赛设置保育师(职工组)、育婴员(职工组)和保育师(学生组)三个赛道,分为专业知识和操作技能两个环节,12支队伍的56名参赛选手围绕婴幼儿生活照料、卫生保健与护理、意外伤害应急处置等内容展开现场比拼。记者了解到,各赛道决赛成绩

第一名的选手经过集中培训后,将代表周口参加省级托育职业技能竞赛。

“通过技能竞赛,在托育行业形成学业务、练技能、比服务、树形象的良好氛围,不仅能提高托育服务人员的专业素养和实践能力,对推动托育行业的规范发展也有重要意义。希望全市广大托育机构以此次竞赛为契机,加快普惠托育服务体系建设和培养高技能人才,提升托育服务水平,为全市婴幼儿家庭提供更加优质的托育服务。”市总工会党组书记、常务副主席束松华说。②22

省委组织部驻村工作队联合周口师范学院开展公益支教活动

甜梦暖童心 青春献支教

□记者 王伟宏文 / 图

本报讯 7月6日,在省委组织部驻村工作队的邀请下,周口师范学院“三下乡”团队到商水县汤庄乡西赵桥村开展党建引领公益支教活动。此次活动以推动青少年健康成长、培养学习兴趣、丰富暑期生活为主题,旨在进一步推进家庭教育和关爱儿童工作,让孩子们度过一个快乐、健康、有意义的假期。

周口师范学院支教团队详细了解了学生们的学习情况和需求,根据孩子们的实际情况,制订了详细的教学计划,准备了充足的教学物资。

开班以来,支教团队队员精心组织课堂教学,做到寓教于乐,让孩子们在轻松的氛围中感受学习乐趣,享受艺术熏陶。支教团队队员用充满趣味的特色课堂,筑造孩子们的多彩童心梦。

心理课上,学生们对于不懂的问题勇于发问,支教团队队员耐心解答,在一问一答中,既传播了知识,又加深了感情。音乐课上,支教团队队员教学生演唱《我和我的祖国》等歌曲,培养学生发现与感受美的能力。手工课上,支教团队队员积极与孩子们互动,调动孩子们的学习热情……

省委组织部驻西赵桥村第一书记徐楠表示,此次活动为青年学子和乡村儿童之间架起了沟通的桥



支教团队队员和孩子们互动。

梁,帮助青年学子深入基层,了解乡村发展现状并付诸实践,充分发挥才干,在实践中培养社会责任感,积极助力乡村振兴。青年学子用实际行动践行社会责任,传递智慧之火,播撒爱心之种的行为值得赞扬。②22